

许多老人喜欢到沙澧河风景区游玩和锻炼
针对老人身体状况不太好的情况,市民建议——

景区增加一些应急措施



沙澧公园内,每天有不少老人在这里游玩、散步。

本报记者 杨光 摄

本报讯(记者 杨光)9月5日下午,在市区嵩山路澧河大桥东侧南岸沙澧河风景区,市民何大爷在拍照时,突然晕倒在地,附近的保安及市民发现后,赶紧拨打120急救电话。近期,记者发现,老年人在沙澧河风景区锻炼或游玩时,身体突发状况很常见。对此,一些市民建议,市区游园可以针对老年人增加一些应急措施。

【事件】

老人晕倒 保安拨打“120”

9月5日下午4时许,在市区嵩山路澧河大桥东侧南岸沙澧河风景区,60多岁的何大爷与几名摄影爱好者一起在这里拍照,因为天气不好,其他摄影爱好者先离开了,何大爷独自拍摄时,突然感觉身体不适,头昏脑涨,不一会儿就晕倒在地。这一幕被不远处执勤的保安高建军看到,他立即跑了过去查看。“当时他身体僵硬,看起来好像没了知觉。”高建军告诉记者,同事洪长平推来了轮椅,在一位园林工人和一位市民的帮助下,让何大爷先坐在了轮椅上,然后他拨打了120急救电话。

几分钟后,何大爷被赶来的救护车接走。9月6日,记者联系了何大爷的老伴贾大妈,她告诉记者,何大爷曾患过脑梗,但恢复得很好,这次发病和脑梗有关,目前经过治疗后,病情已得到控制。

“我们一家都很感谢热心保安和市民,多亏有了他们帮忙。”贾大妈告诉记者。

【建议】

增加一些应急措施

记者调查发现,近段时间以来,在沙澧河风景区内,老人晕倒的事件频发,还有个别人晕倒后,因采取救助措施不当,延误病情。

针对此事,记者采访了一些市民。经常在沙澧河风景区锻炼的张大爷告诉记者,沙澧河风景区建设得很好,健身器材也很多,不过一些健身器材并不太适合老年人使用,特别是一些患有心脑血管疾病的老人,没有合适的健身器材,希望政府能加大这方面的投入。

市民李先生告诉记者,老年人喜欢在沙澧河风景区散步,但有些地段设置的椅子间隔距离较远。“有时候我陪父亲在河堤散步,老年人体力不行,只能在路边休息。”李先生说。

还有一些市民认为,沙澧河风景区可以配备一些常用药品,对工作人员进行急救培训等,应对老年人身体出现的突发状况。

在交通路沙河桥附近执勤的保安陈先生告诉记者,每天来沙澧河风景区游玩的市民,老年人占了很大一部分,几乎每名保安都有救助过老年人的经历,景区内有必要针对老年人增加一些应急措施。

在嵩山路澧河桥附近执勤的保安丁先生告诉记者,两三个月以来,景区内突发疾病的老年人特别多,保安亭配备有轮椅等设备,发挥了不小作用。

乘客遗忘提包的哥完璧归赵

□本报记者 朱红

9月6日下午,市民何女士和家人将一面写有“拾金不昧 品德高尚”的锦旗送给了出租车司机王国富,表示感谢。

事情还得从8月30日说起。当日上午9点多,何女士和家人乘坐出租车到市区黄山路行政服务大厅办事。下车时由于匆忙,将一个提包遗忘在了出租车副驾驶座位。出租车司机王国富发现后,想到乘客是到行政服务大厅办事的,提包里可能装的有办事需要的东西,就不再拉其他乘客,急忙赶回了行政服务大厅,并在门口找到了何女士。

9月6日下午3点多,何女士和家人一起将一面锦旗送到了王国富手中。何女士告诉记者,当时下车后,她才发现问题包忘在了车上,由于没有记住车牌号,只好站在行政服务大厅门口,看有没有人给送回来。

“提包里有6000元钱,还有身份证和户口本,没想到10多分钟后,这个好心的出租车司机就赶了回来,把提包还给了我。”何女士说,非常感谢他。

面对这些,王国富不好意思地对记者说:“我当时就想着别耽误人家办事,过去了好几天,我都忘了这件事了,不值得一提。”

报警谎称孩子走失 男子被行政拘留3日

本报讯(记者 王辉 实习生 何爽)“临颍县城有小孩丢了……”从9月3日中午开始,在临颍网友的各大微信群里,一则寻人的信息被大家纷纷转发。临颍警方介入调查,当破案后了解到案情时,民警们却哭笑不得。

“我们是当天中午12点56分接到报警电话的。”临颍县公安局城关派出所民警说,报警人李某称,他12岁的女儿及5岁半的儿子在城关镇北场村六组走失已近2个小时。

“案情”重大,临颍县出动20多名警力投入侦查,两名副局长亲自坐镇指挥,民警们在李某家附近进行搜寻,当天下午阴雨不断,民警们冒着雨在临颍火车站、千亩湖游园等地进行搜寻。

与此同时,李某孩子丢失的事情在微信圈里也是越传越广,甚至引起当地居民的恐慌。

民警大面积排查并未取得实质性进展,直到当晚8点左右,民警通过北场村一家住户的监控视频发现,李某的子女在中午12点28分随着一名女子离开。民警立即对这名女子展开调查。正当民警苦苦寻找时,接到了一个女子的电话,大致意思是李某的孩子已经被李某妻子送到其奶奶家。经过确认,民警发现带走两位孩子的女子正是李某的妻子张某。

妻子将孩子带走,做丈夫的难

道不知道?面对民警的询问,李某坚称不知道孩子被妻子带走。

民警随后找到李某的妻子张某,张某向民警提供了其带走孩子前与李某的通话录音及短信。

经查证,张某于9月3日11点39分给李某打电话及短信告知,她将孩子带走,也就是说李某在报案前已经得知孩子去向,那他为什么要报警呢?

9月4日上午,民警再次将李某传唤到派出所进行询问,李某仍坚持称自己事先并不知情,民警将张某保存的电话录音、短信等事实摆在李某面前时,李某无法狡辩,对自己谎报、瞒报警情的违法事实供认不讳。

据张某表述,李某正与她闹离婚,趁她带走孩子之际,报警谎称孩子失踪,想借民警之手将孩子留在自己身边,才精心计划了这场闹剧。

目前,临颍警方依法对李某行政拘留3日。

新闻 0395-3139148
直通电话一响 记者到场

“诚信之星·2017漯河文明诚信商户”评选结果揭晓 28家商户获评“文明诚信商户”

本报讯(记者 张腾飞)为全力配合做好我市“创文”工作,积极在全社会营造“创文”良好舆论氛围,让社会各行业商户也积极参与到“创文”活动中来,漯河市文明办、漯河市工商局和漯河日报社联合开展“诚信之星·2017漯河文明诚信商户评选活动”。

本次活动采取商家主动报名及他荐的形式参与,经过近两个月的宣传造势和严格把关,在市民投票、综合评定及实地调查的基础上,最终从100多家报名商户中筛选出28家,获评“文明诚信商户”。

本次评选活动自启动以来,吸引了广大读者积极参与,并纷纷为心中“诚信、文明”的商户投出选票。同时,很多参选商户表示,自评选活动开始就积极关注并希望参与其中,他们非常支持此次评选活动,更愿意在参与的过程中,不断向更高的标准看齐,在以后的市场竞争中拥有更多的活力。

此次评选活动与我市“创文”工作同步,拥有很大的号召力,对漯河市商业市场产生了积极影响。近

几年,我市商业发展迅速,面貌不断更新,此次评选活动也是对行业发展的一次新展示、新定位,展示出我市商业市场拥有的全新面貌。

在此,本报对获得“漯河文明诚信商户”荣誉称号的品牌商家进行公示,并通过此次评选活动督促广大经营者完善管理制度、优化服务,进一步发挥文明诚信商户的示范引领作用,把活动引向深入,让文明经商、诚信经营蔚然成风。

具体名单如下:老凤祥银楼、老庙银楼、金伯利钻石、中银金行、大伟装饰集团、宇美装饰、华玺装饰、天誉国际装饰、何氏集团家装e站、亮奇酒店、老婆烧鸡、骏程陶瓷、太子家居、德高防水、美的净水设备(漯河市庆源商贸有限公司)、赖氏家具、大染坊窗帘、尚品宅配、九天家私、美之选门窗、新丝路墙布、伟诚电器、长城哈弗汽车(漯河广汇汽车销售服务有限公司)、漯河盛丰投资有限公司、台北纯K时尚KTV、蓝丝带产后恢复中心、世纪缘婚介、漯河大风车儿童摄影。